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LEGISLATURA, REALTZADA EM 03 DE MAIODE2O21.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Silva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumont, n.o 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 7e Sessão Ordinária desta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Alan Gonçalves Maia, tendo como primeira Secretiíria a

Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a Vereadora Carina
dos Santos Rodrigues Cruz, contando ainda com a pÍesença dos Vereadores Afonso
Alves, Amauri Gomes Dias, Daniel do Nascimento Marques, Eduardo Bernardo Cruz,
Guilherme Januário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em número de nove (09)

presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes

trabalhos, em nome de Deus e da Democraci4 rezando com os presentes à oração do Pai

Nosso. Ata a ser lida: Ata da 6ê Sessão Ordiniíria, realizada em 19 de abril de 2021, o
Senhor Presidente disse que: "Mais uma vez peço a compreensão de todos, para que não
se prolongue muito mais a Sessão, a Ata não será lida em Plenário, assim que houver a
normalização dos trabalhos, voltaremos a proceder a leifura. Sendo que a mesma foi
publicada nas redes sociais, enconkando-se a disposição dos Senhores Vereadores na
Secretaria da Câmara. Expedientes recebidos do Legislativo Municipal: ConÍorme
disposto no artigo 208, " capu(' e alinea "C" do Regimento Intemo, kata-se de Projeto de
Resolucão n.q 001/2021, que dispõe sobre: Autoriza a Mesa Diretora da Câmara Municipal
de Pracinha a celebrar convênio com instihrições financeiras para concessão de
empréstimos, sob garantia de consignação com desconto em folha de pagamento, aos

empregados públicos e Vereadores do Poder Legislativo Municipal, e dá outras
providências, concluída a leitura, o Senhor Presidente encatninhou para a Ordem do Dia
da próxima Sessão Ordinária, para discussão e votação em tumo único. Com amparo no
attigo 217, cuida-se de Requerimento n.o ÍD3/2021, de autoria do Vereador Eduardo
Bemardo Cruz, que requer vista e extração de cópias de Procedimentos Licitatórios da
Prefeitura Municipal de Pracinha. Após a leitura o Senhor Presidente, encaminhou o
requeÍimento para a Ordem do Dia da pÍesente Sessão, para discussão em tumo único,
conÍorme determina o Artigo 221, inciso VIII, do Regimento hrtemo; por fim, com
previsão no artigo 225, do Regimento Interno, é a Indicacão n.0 00U2021. de autoria do
Vereador Eduardo Bemardo Cruz, que indica o envio de Projeto de Lei à Câmara
Municipal, visando a criação de Auxilio Emergencial Municipal temporiário no Município
de Pracinha. A Indicação foi encaminhada ao Prefeito Municipaf para as providências
cabíveis. Nada mais havendo pâÍâ ser lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente
concedeu a palavra aos Senhores Vereadores inscritos no Tema Liwe. O Vereador Daniel i
do Nascimento Marques: "Boa noite senhores vereadores, vereadoras, funcionários dessa ll----
casa e a toda população de Pracinh4 hoje tomei iniciativa, na Sessão passada foi Íalaãí -\
aqui dos Correios hoje tomei a iniciativa de ir até o Gabinete do PreÍeito sabêr a rêspeito
dos Correios, que desde o ano passado o correio vinha atendendo urna vez râ s€Írânâ ê -/ -

por algum tempo estamos sem atendimento presencial aqui na agência de Pracinha, o .--t
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Prefeito Maurilei disse que desde o ano passado iá tinha entrado em contato para resolver
a situação. Está sendo Íormalizado um convênio para criação da AGC de Pracinha -
Agência de Correios Comunitária voltar ao atendimento e dos interesses na melhoria da
qualidade dos serviços postais. A Prefeitura vai disponibilizar um funcionário do quadro
efeüvo da Prefeitura parâ prestação do serviço na agência dos Correios de Pracinha, fica,

poÍtanto, toda população de Pracirúa que perguntava dos Correios informada de que não
estão parados os tramites para a reabertura. que não houve esquecimento por parte do
nosso PreÍeito e eu, earquanto Vereador, hoje fui saber para passar aqui na Sessão à

população, de que jeito está sendo feito o trabalho". Obrigado a todos. O Senhor
Presidente: "Senhor Vereador, foi um questionamento numa Sessão anterior do vereador
Eduardo sobre os correios e o nosso nobre Vereador Daniel teve contato com o
excelentíssimo Senhor PreÍeito e ele passou para você essas inÍormações. Ioi encaminhado
um ofício para os Correios, É qrre a" pes"oas estavam perguntando e "aí" Vereador Daniel
e os Correios ninguém toma providência, e eu respondi que eu não podia falar, por não
ter conhecimento do que estava àcontecendo porque eu não tinha ido atrás de nada,
porem pode deixar que a gente vai correr atrás e eu vou fa-lar o que está sendo tratado. O
Presidente disse que o correio vai ser uma AGC Agencia de Correios Comunitária, pelo
que eu entendi a Prefeitura vai disponibilizar um f.uncionário para que os atendimentos
postais das empresas do município, dos munícipes e as pessoas que precisam de
atendimento vai ter porque é que como o Vereador Eduardo Íalou a gente ficar sem o
correio ou se a gente não tem um posto do correio como um municÍpio é muito
complicado porque a gente ainda usa o correio para várias coisag para envio de
documentos, de carta, então Daniel, paratÉns por você ter entrado em contato com o
Prefeito, buscar inÍormações para a gente e tenha a certeza que todos nós aqui também
estamos empenhados em cobrar sobre essa questão do correio, para que seja resolvida o
mais breve possivef que essa agência voite a funclonar e quero toda vez que a população
de Pracinha cobrar de mim eu vou coÍrer atrás para ter e dar as explicaçõeq não vou
cruzar 06 braços e ficar de braços cruzados não, porque a gente está aqui para trabalhar
por toda a população de Pracinha. A Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz: "Boa
noite a todos aqui presentes, boa noite a todos que estão assistindo vía facebook, eu quero
Íazer um agradecimento, eu escrevi porque não sou acosfumada a falar em público,
porém hoje nós tivemos a honra de receber a visita do nosso amigo Evandro assessor do
deputado estadual Reinaldo Alguz, no começo do ano eu e alguns membros aqui dessa
casa iuntamente com o Senhor Prefeito Íizemos urna viagem a Brasília em busca de
emendaq conÍesso que fiquei run pouco chateada, poís na época surgiram vários
comentários infelizes dizendo que estávamos a passeio gastando dinheiro público sem
necessidade, pois bem, quero esclarecer que não estávamos a passeio, pelo contrário,
Íomos em busca de recuÍsos para o nosso Município e hoje a prova está aqui em minhas
mãos, uma emenda no valor de RS 400.000,00 que será destinada a construção de um
Centro de Fisioterapia que virá a favorecer nossa população. Por isso, quero agradecer em
meu nome e em nome de todos os envolvidos nessa grande conquista e também em ,,orn" l-.
da população ao Deputado Reinaldo Àlguz, esse Deputado é um grande par.eiro ío]i
nosso Município, nos atendendo sempre com muita educação através dele também, nosso
Município adquiriu outras emendas: tais como a pista de caminhad4 construção do , "..,,
velório municipaf entre outrâs, então mais uma vez agradeço de coração ao Deputadol-.rjr
Reinaldo Alguz, Quero agradecer também o deputado Federal Enrico Misasi poruma -
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emenda no valor de quase R$ 300.000,00, para o Íecape em vias públicas. Obrigado
deputado Enrico Misasi. Obrigado a todos pela atenção e um boa noite". O Senhor
Presidente falou sobre o que a Vereadora Carina acabou de falar, a gente esteve hoje no
Gabinete do Prefeito e fomos pegos de surpresa com essâ ernenda de RS 400.00Q00 que
vai ser para a construção do Centro de Fisioterapia em um local adequado estruturado
para atender nossa população, para aqueles que precisam dos trabalhos do frsioterapeuta
no caso, aqui nós temos dois Íisioterapeutas, que são o Caio e o Tiago, ambos prestam um
excelente serviço para nossa cirlade tenho a certeza que a construção desse centro de
fisioterapia vai melhorar ainda mais o trabalho deles, então aqui em nome de todos os

veteadores, Carina, quero agradeço ao Deputado Reinaldo Aiguz por essà emenda e você
citou sobre um desabaÍo, realmente quando viajamos muitos comentários surgiram na
cidade de que a gente {oi a passeio, gastar o ciinheiro público, mas não foi isso, nós
estamos âqui juntamente com o PreÍeito em busca de emendas e recursos para nossa

cidade, inclusive de iá a gente iá veio com uma emenda de R$ 200.000,00 do deputado
pala compra de uma Van e gÍaças ao Enrico Misasi, que é um deputado fetleral através
dele também, como e1e tem muito contato com o Reinaldo foi conseguido essa verba no
qual eu agradeço ele também e 1á a gente Íoi em vários gabinetes entregamos vários
ofícios pedindo emendas poÍque as coisas só \rem para o município quando a gente corre
atrás e esse é o nosso papel iambém, de correr atrás de emendas e ajudar a Prefeitura e ao
Prefeito na melhoria da nossa cidade, então fomos lá em busca disso porque se a gente
não corre atrás não vem nada de mão beijada e quem não vai atrás fica para trás não
consepiue nada então a gente tem que ü, temos que 1utar, temos que buscar recursos, a

gente fica triste às vezes com comentário desse tipo, mas a gente, eu pelo menos a miúa
consciência está tranquila e limpa que eu fui lá iuntamente com o PreÍeito pelo convite
dele em busca de recursos não {oi para passear. inclusive a respeito das prestações de
contas realizadas corretamente, o dinheiro que não Íoi usado foi devoivitlo, então a gente
Íoi 1á em busca de recursos mas é assim nós como agentes pt-.liticos estamos para dar a
nossa cara â tapa para gente por nosso nome aí, mas é a minoria, a gente sabe que a

maioria das pessoas não pcnsam dessa maneira, só nós aqui que somos Vereadores a

gente sabe o trabalho de cada um eu acho que a gente não precisa estar usando a mídia
para expoÍ ninguem ou sobre o trabalho que a gente Íaz porque se a gente fosse colocar
nas redes sociais do que a gente ajuda isso eu acho que não faz parte e é desagradável isso
eu acho que o trabalho a gente sabe que cada um faz o que o Eduardo faz o que Robertcr
que o Guilherme agora que entrou, o Amauri, o Daniel, o Afonso, a Cris, a Carina, a

gente sabe o kabalho de cada um e estamos aqui para ajudar nosso Pre{eito, quem sai
ganhando é a população e â nossa cidade. Ainda falei para a Carina não Ievar em conta
esses comentátios, porque deve ser pessoas que não acreditam no potencial da cidade, no
potencial dos vereadores, com certeza se trata da minoria. Tenho ccrtezâ que a maioria da
população não pensa isso da gente e muitas conquistas dessa viagem gue fizemos vão
chegar, para nós e para nossa popuiação. Não havendo mais Vereador inscritr.r para Íazer
uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar inicio a Ordern do Dia: Em discussãor.

o Requerimento n." 003/2021, dc autoria do Vere.ldor Eduardo Bernard.r Cruz, quo reguer
vista e extração de cripias de Procedimentos Licitatórios da Prefeitura N,Iunicipal de
Pracinha, não houve discussão, em votação nominal: Afonso Alves: sim; Amauri Gomes
Días: sim; Carina dos Sôntos Rodrigues Cruz: sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva: sim;
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Daniel do Nascimento Marques: sim; Eduardo Bernardc.r Cruz: sim; Guilherme ]anuário
de Almeida: sim; Roberto de Siqueira Santos: sim. Aprovado por unanrmidade. Nada

mais havendo para ser discutido ou deliberado o Se'nhor Presidente concedeu a palavra
aos Vereadores inscritos na Explicação Pessoal. Presidente Alan Gonçalves Maia senhores

vereadores e vereadoras população de Pracinha que nos âcompanham pelas redes sociais

eu gostaria de ser breve na minha explicação pessoal e usar um poucô do meu tempo Para
justificar e complementaÍ um pouco mais reÍerente a indicação que eu apÍesentei ao

Senhor Prefeito no dia de hojc mas antes de começar a explicação gostaria que de

publicamente parabenizar o vereador Daniel Marques pela atitude de buscar tambérn
informações e responder aos questionamentos da população, o Senhor está de parabéns.
Ir,Iós como vereadores esse é o nosso papel mediar, tomar conhecimento dos desafios, dos

problemas que tem na cidade e buscar soluções. Muitas vezes vão dizer que a genie está

fazendo marketing que a gente está querendo aparecer mas essr: é o nosso papel a nossa

frlnção aqui é mediar e fazer a mediação buscar soluções então eu trouxe aqui o
questionamento que também foi me questionado da mesma Íorma que nem a população
questionou a vossa senhoria; vossas senhorias também tomaram ciência, também foram
cobrados providências, então mais que um Íalanclo dá um reÍorço, graças a Deus agora a
gente já tem uma resposta do que vai ocorrer a gente também Íica sem saber qual é cr

destino dos Cnrreios, que a empresa que está para seÍ provavehnente privatizada. Então
essa resposta que vossa senhoria objetiva do Senhor Prefeito tranquiliza os usuários do
correio no nosso Município, também queria deixar aqui o agradecimento, clos nossos
coiegas vereadores pelo empenho de Brasilia, em buscar emendas vocês estão de
parabéns, críticas sempre ocorreram, semprr. r,ão ocorrer porém acredito que todos vocês
estão aqui preparados para receber tantos os elogios quanto as críticas, mas é igual o
nobre Vereador Alan disse o que manda é a consciência tranquila e o senlimento de dever
cumprido. Então aproveito a minha oportunidade de agradecer o empenho de vossa
senhorias, do Pre{eito Municipal e agradecer ao Deputado Reinaldo Alguz, tenho certeza
que esse novo implemento, essa área destinado a Íisioterapia será de grande valia,
futuramente a Câmara vai estar aqui disponivel para aprovar os creditos suplementares
que forem necessários e será uma grande conquista para a população, então deixo aqui de
público parabéns a todos que esti.verem envoir.idos nessa conquista pois bem, gostaria de
somente fazer um complemento muito breve a respeito da indicação desse auxílú-r
emergencial tenrporário eu gostariâ de fazer essa compiementação em três paÍtes, gostada
de explicar tanto paÍa os vereadores para o Senhor i)refeito mas em especial para aqueles
qrre poderão vir a ser beneficiários que é a população rnais vulnerável a população carente
também os nossos comerciantes que soÍrem devido as consequências das medidas de
isolamento referente quanto a pandemia do coronavírus, primeiÍo, a gente tem que
destacar a legalidade, se é uma medi<la 1ega1 que possâ ter embasamento iuridico paÍa ser

implementado no nosso municípkr e sim, é, dc acordo com a lei orgânica da assistência

social tem tambérn aqui o artigo 5n da Lei Orgânica do Município que eu gostaria de citar
no artigo 5a, § 1ê, em relação aos habitantes perdão em relação aos habitantes lccais dentro
de suas possibiliclades é dever do município de Pracinha no termos da Constituição e da
Lei Orgânica gârântiÍ a Educação, Saúde, Trabalht>, Lazer, Segurança, a Previdência
Social, a Proteção a Maternic{ade a lnfância e a Assistôncia aos Desamparados, pois bem,
então não tem o que se discutir na parte da iegalidade é uma medida que se for o caso ela ..

pode ser implementada não tem problema nenhum; a€iora quânto ao mérito gostaria rie

b"'*-
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explicar o seguinte poÍque que eu tive essa iniciativa de apresentar essa indicação Senhor

Prefeito, no ano passado cerca de 68 milhões de pessoas foram beneficiactos com auxí1io

emergenciaf porém nos novos moldes para 2021 haverá uma redução de cerca de 30% ou

seia de 68 milhões de pessoas que Íoram beneficiadas agora vai cair para um pouco mais

de 45 milhões, então tendo por base esses dados o número de assistidos no nosso

município cairá de 350 para aproximadamente 250 beneficiários, é sabido que o número

de beneficiários do Bolsa Família em nosso município são cerca de 170 beneficiados, então

essa medida visa o seguinte, dar amparo para essas Pessoas que estão em alto risccl cle

vulnerabilidade social basicamente essa 170 famílias que são conternpladas mensalmente

com o bolsa familia e a qucstão dos autônomos ou seja, os pedreiros, salão de cabeleireiro,

a empregada doméstica, também os comerciantes da cidade que estão soÍrentlo cÇm essa

pandemia ilo coronavírus, cabe aqui tambem Íazer um reconhecimento público que

assistente social do nosso município funciona e é eficaz porérn infelizmente devido à alta

crescente da demanda, a Cristiane está aqui pode {alar sobre isso, houve uma clrescente

demanda demasiada, segundo levantamento um requerimenio que eu fiz na assistôncia

social infel izmen te o número de pedidos de cestas básicas supera a oÍerta em algurs
casos não, em alguns casos é compatível, mas na média o número de pedido de cestas

básicas supera a quantidade disponível do município. Aproveitando essa oportunidade
cabe ressaltar e também deixar registrado agradecimento e apoio das igrejas do nosso

município, as igrejas do nosso município tem um papel furndamental nesse combate ao

coronavirus não só as igrejas tambóm como as pessoas em si tem certeza qr-re aqui é igual
o vereador Alan citou em sua íala, na medida do possível cacla vereador que como pessoa

procura sempre está fazendo a sua parte ajudando as pessoas porém mesmo com tudo
isso mesmo com as ações das igrejas mesmo com ação da assisiente sociai clo municipio e
mesmo com ajuda indiúdual ainda assim muitas pessoas eu falo porque eu cônverso com
as pessoas têm essa proximidade então muitas pessoas por náo está conseguindo laborar
o seu emprego muitas pessoas no nosso municipio está necessitando desse apoio então a
medida visa complementar a pârte do governo Íederal ou seja, o governo federal vai
repassar um valor menor, a sugestão que a gente dá para o município é que Íaça um
esforço e complemente essa segunda parte da segunda etapa, é a indicação que eu fiz para
o Senhor PreÍeito no valor de R$ 350,00, é um valor razoável, que é compatível com a
receita do município a parte final e a mais importante é a viabilidade financeira, pôÍ que
serla eu muito hipócrita em vir aqui sugerir uma medida dessa e não apontar a fonte de

receita, então eu como vereador que indiquei cabe a mim mostrâÍ para a população
também que financeiramente é possível, baseado em qual aÍirmação eu Íaço isso, faço

referente aos levantamentos que fiz jú1to ao Tesouro Nacional ao Tribunai de Contas ao

portai da Confederação Nacional dos Municípios e principalmente ao site oÍicial do
mr-rnicípio de Pracinha, no ano passado nós aprovamos aqui na Câmara a 1ci de diretrizes
orçamentárias e fixou a receita e despesa do nosso município a gente tinha a estimativa de

receita de 12,077,000 milhões de reais, porém devido à grande quantidade de Repasses do
governo Íederal a Ílent€ superou e muito essâ estiínativa de receita â gente superou em
1.3.1.V1,099, ou seja, praticamente um milhão a mais cle receita tanto é que o nosso
município saiu de 2019 de um déÍicit, de 397.00,00, superávit de Rg 575.000,00, ou seja, a
gente saiu para falar o português correto para a população a gente saiu do vermelho dê
R$ 397.000 quase R$ 600.000 então a gente está bem amparada, os cofres do município
estão bem amparados está preparado dito isso dito que Íoi elevado â receitâ também cabe
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destacar que houve contenção das despesas de que modo no vale-alimentação dos

funcionários na própria Íolha de pagamento despesas de alimentação e gastos com
combustíveis, se a gente fizer um levantamento rápido no site oficial do município a Bente
vai ver que deixamos de pagar R$ 41.000,00 de vale-alimentação R$ 247.00O0O de folha
de pagamento é somado os dois principais Íomecedores de alimentação do município
117.000,00, em combustível gente economizou R$ 82.000,00, isso é praticamente óbvio
tendo em vista que o funcionário não estando trabalhando ele não vai estar recebendo as

suas horas extra não estaÍnos trabalhando ele não vai receber seu vale alimentação, então
obviamente ele vai município vai deixar de ter esses gastos, da mesma Íorma as escolas,

creche e Casa do Trabalhador não estando funcionando obviamente que vai ter uma
redução de despesa com alimentação combusüvel da mesma forma tendo em vista que os

ônibus, que transporta os nossos alunos na área rural não estão funcionando no início da

pandemia o ônibus que tÍansporta os trabalhadores ficou um período parado então isso é

normal aqui não tem nenhum coÍte que o prefeito Íez para prejudicar ninguém, foi um
corte em decorrência da própria pandemia, mais não deixa de seÍ urna economia e

também somente para complementar como em virtude de pandemia a gente infelizmente
não tá tendo os tradicionais fes§os da nossa cidade deixamos de fazer a festa do peão
que estava estimado na época imagem R$ 300.000 não fizemos o nosso show de Réveillon
tradicional bolo de aniversário da cidade a confratemização dos funcionários municipais
Entre viírias outras despesas Então essa eÍa a minha complementação que eu queria Íazer
na data de hoje legalinente é possível no mérito tenho certeza que nenhum Vereador aqui
contra E quanto a viabilidade financeira pelo exposto que Íoi divulgado no qual todo esse

levantamento está disponível ao público e a todos vereadores que tiveram interesse

também eu Íaço a disponibilização dos documentos como a viabilidade Íinanceira que eu

peço ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude com a devida âtenção e sendo possível
obviamente que pode não ser possível o valor sugerido pode ser um valor menoÍ mas

sendo possível Íazer esse üpo de auxflio diretamente a população terrho certeza que a

população vulnerável sai ganhando mas também o nosso comerciante também vão ser

beneficiado devido ao aquecimento do comércio da nossa cidade muito obrigado senhor
presidente peço desculpa pela extensão, peço desculpa, mas foi necessário para a gente
deixar bem explicado essa indicação do dia de hoje muito obrigado Senhor Presidente.
Boa noite senhores nobres Vereadoreg nobre Vereadora Carina, aos funcioniários desta

Casa de Leis e todas âs pessoas que vem nos acompanhando através do Facebook, eu
quero dizer a respeito, sobre essa indicação 002 do vereador Eduardo que indica o envio
de um projeto de Iei à Câmara Municipal visando a criação do Auxilio Emergencial
Municipal temporário no Município de Pracinha, é fácil dizer que eu sou totalmente
favorável a essa indicação, digo que quaado é para favorecer e ajudar a população sou
totalmente favorável às pessoas que necessitam, eu tenho ciência que diversas pessoas,

diversas Íamílias estão passando por diÍiculdades íinanceiras devido à crise que Íoi
ocasionada pela pandemia da COWD-19, diante dos distanciamentos, diante do
isolamento social houve uma peÍca muito grande no ganha financeiro das pessoag

pessoas perdendo seus empregos, dinrinuindo a questão da sua renda, e com tudo iss:;f--
acarretando, a necessidade básica das íamilias, no ano passado o govemo Íederal fez uíÃ,^-
repasse em média no valor de R$ 600 começou em março do ano passado a aquela família, 

.

a mulher chefe de famíIia com as suas crianças começou no valor de R$ 1200,00 depois fpn;
acabou caindo esse valor, ainda no ano passado foi a média depois de R$ 600,00 paÍâ Rg ''' t

tnçlv"'c-
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passando toda essa situação que essas Íamílias vem passando pre{eito foi totalmente

favorável a poder estar contribuindo e ajudando e auxiliando essas Íamíllas nós

encaminhamos um oÍício ao Fundo Social de solidariedade do Estado de São Paulo que

foi até agora no dia 25 de março de 2021 solicitando ao Fundo Sociai um auxfio e uma

paro as famitias aqui de Pracinha nós fomos contemplados no caso nós vamos ser

subsidiados, logo essa esses alimentos já vão estar disponíveis claro que nós vamos estar,

como a gente já tem esses cadastros das famílias e as famí1ias que passam reai:nenie por
<{iÍiculdade necessidade, elas vão até o assistente social do municipio e nós vamos receber

esses alimentos já está tudo cerlo e eu quero dizer tambem e agradecer as igrejas que

realmente nos dão amparo gigantesco Pala essas Pessoas essas Íamilias que necessitam

aos voluntár'ins quero também agradecer toda a população que akavessa que nós Êizemos

o lançamento do programa campanha vacina contra a fome nos deixarnos assim bem

aberto que todas as pessoas que vão se dirigir até o Centro de Saúde unidade básica do
nosso município que se sentir à vontade de fazer uma doação de urn alimento, que possa

fazer sua doação então eu quero dizer e agradecer que até na sexta-feira nós conseguimos

arrecadar 160 kg de âlimentos esses alimentos também eles iá vão ser distribuídos às

famílias durante essa semana e agradecer e ó isso que eu tenho a dizer meu muito
obrigado e desculpa por estender. Senhora vereadora me PeÍmite um aparte, só vou
complementar passei isso fora, não a serúora como vereadora no tempo de Assistente

Social que a gente sempre teve contato no Departamento social, o orçamento dr.r

município de Pracinha reserva pa-ra assistente sccial me corrija se eu tiver errado, de cerca

de R$ 889.000,00 anual, eu já passei isso uma vez PaÍa senhora, mas agora princiPairnente
como a gente tem urna assistência social e vereadora e com muito orgulho aqui na nossa

Câmara, em novembro a gente vai ter aqui as discussões do orçamento do municipio e

principalmente nesses tempos difícil que a gente vem enJrentando gostatia de pedir o
apoio da senhora para ampliar esses recursos, porque é uma coisa é um fato que me
incomoda muito do gabinete do prefeito não é a mesma coisa, tendo praticamente o

mesmo tânto de funcionários que o setor social, que engloba o CRAS o projeto Renâscer a

própria Assistente Social que o dobro de recurso do departamento social prhcipalmente:
nô que se refere ao enÍÍentâmenlo da pandemia no que se reÍere também a viabilidade
financeira primeiÍamente agradecendo, ao apoio a indicação faltou ressaltar tarnbem que
como dito antes a gente vem de um superávit íinanceiro de R$ 575.000 e trno, a gente já

vem de um superávit R$ 575.000,00, para esse ano segundo dados da Confederação
Nacional dcls Municipios há um acréscimo de receita reÍerente ao anô anterior de 3,7'% ou
seja, a gente já vem de um superávit e agora mais urn recorde de arrecadação, como já foi
falado alem de aumentar a receita foi diminuída a despesa então êssa parte ile viabilidade
Íinanceira acredito eu que não vai ser problema aproveitando a oportunidade eu queria
aqui deixar uma sugestão, â gente poderia Serüror Presidenie A1an, usar da nossa

prerrogativa como Vereador convocaÍ aqui num debate, Secretário de Planejamento
algum responsável pelas Finanças o próprio PreÍeito, creio eu que essa casa está aberta
para ele piua eie vir aqui a piente pode {azer r: que a gente está Íazendo aqui, discutir,
talvez não seia esse valor pode ser um valor menol mas fica aqui tambem a sugestão a,
gente pode estar convocando algum responsável do setor de Finanças, a Diretora dç...
Planejamcnto, Departamento jurídico para a gente discutir esse terna, era só essa

compiementação Vereadora Cristiane que eu queria fazet na clata de hoje sobre a sua faLa

e que mais uma vez agradecer e parabenizar pela sua atifude referente as indicaçôes que 
_
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eu fiz sir para encerar gostaria dc pedir a Alcione que delre a disposição a todos vocês, se

caso vocês tiverem interesse em subscrer.er a indicação iá deixa aqui diante mão
autorizado para Aicione coletar as assinaturas de Vossas Senhorias, se for o caso, está

bem. Muito obrigado a to<los, boa noite. A Vereadora Cristiane, dando continuidade:
então só ressaltando Como eu disse essa indicação ela estiver realmente tudo amparado
na questão da lei da disponibili<lade financeira disponibiiidade orçamêntáÍia da
Preíeitura, nós somos Íavoráveis, essa questão do amparo as Íamílias, cabe ao executivo
analisar, ver se realmente tem essa disponibilidade. Muito obrigada. Mais algum
Vereador inscrito? Então só pra complementar rapidinho sobre a indicação do vereador
Eduardo acho que todos nós aqui tambérn estamos a favor dessa indicação e como a Cris
diz até mesmo como o Eduardo diz, é uma indicação, que a gente tem que ver certinho,
como anda o orçamento da Prefeitura se essa possibilidade lógico Eduardo colocou o

valor mas talvez pode ser um valor um pouquinho inferior, mas é isso aí eu acho que nós

aqui é esse o nosso papel da gente levantar conversar, discutir sobre os assuntos sobre as

indicações de qualquer um vereador né que tem alguma ideia como indicação para
mandar aqui que a gente encaminha para o prefeito e tenho certezâ que a gente vai de

alugar e quem sabe talvez marcar aqui na Câmera pedir para o setor de Finanças outro
departamento que nem fosse para Eduardo para conversar com a gentê quem sabe né a
gente não tá alimentando uma espeÍança de uma coisa que vai dar certo nós estamos é um
pasto que foi dado e que â gente vai tentar com executivo aí r.ê o que é melhor para
cidade que a gente sabe que tem muitas pessoas aí mesmo que passa por dificuldades que
a renda caiu a gente sabe que o desemprego aí né não só que para sim mais assola nosso

país todo então é sem muiio proveitoso esse debate essa conversa sadia cada um
opinando a sua opinião esperando e tenho certeza que isso pode se encaminhar e a gente
chegar uma conclusão e só para terminar eu vou passar aqui para vocês que hoje eu entrei
em contato via telefone com a enfermeira Maria Aparecida perguntando para ela qual e a

Íaixa etária que paÍa sim está vai vacinar pela informação que ela me passou hoje para
receber o 45 closes, da astrazeneca, e vai vacinar a partir de amanhã a faixa etária de 62,61

e 60 anos, então uma notícia boa, a gente vê que começou a chegar vacina Então ele me
passou aqui dessas coisas 512 vai dar para vacinar todos os idosos dessa lãixa etária teve
um pequeno problema na Íajxa etária de 68 anos que Íoi descoberto nessa faiha que vinha
vindo da DRS que nós tinha um total de idosos e veio doses a menos mas isso foi feito o

documento foi passado 1{S que teve umas faixas etárias que veio doses a menos do que o

número de i2 que a gente tinha porque eles tiram como base do ano passado os idosos
que Íoram vacinados da vacina da gripe mas nem todos os i<losos tomam vacina da gripe
então foi descoberta essa {alha aí também do nosso senso que eles levam lá de 2010 a
gente sabe que pessoas mudaram para cá, que teve aumento da população então teve essa

pequena Íalha mas já foi enviado ofício a DRF já está analisando e eu tenho certeza que
pelo que a Secretária da Saúdr:, o Domingos e a Cidinha me passaÍaÍn, eles vão ver essa

falha e corrigir mas essa Íaixa etária de 61,, 62 e 63 anos vai dar para vacinar toclos, vieram
as 45 doses que vai vacinar só de 60 e lembrando que de 6ó, ó5 e 64 também já foram

imunizadas só para comPlementar Presidente a Íala de vossa senhoria eu gostaria de fazer

um apelo para Secretária Municipal de Saútle para que o uso da rede social da r.rnidade,

básica de saúde para tá divulgando a faixa etária que cada etapa ern virtude de cada etapa

porqr.re muitas vezes as pessoas vem perguntãr'para Sentc qual etapa que se encontra a .

vacinação c muitas vezes tem que Íazer o contato direto com a unidacle básica de saúde -

:


